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VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO N.7 

 SEDUTA DEL  30/10/2019 

Il giorno 30 OTTOBRE  duemiladiciannove  alle ore 18.30 presso la sala riunioni della Scuola Primaria Via 

Salma si è riunito il Consiglio  di Istituto. 

 

Risultano assenti i consiglieri:.Lallo e Petroro (assenti giustificati), Mori e Princiotta (decadute per 

trasferimento), Fiorente (assente ingiustificato). 

Partecipa alla seduta il DSGA Maddalena Fiorenza, su invito permanente del Consiglio di Istituto. 

Presiede il Signor Angelo Alberti. 

Ordine del giorno: 

 

1. SURROGA CONSIGLIERE – COMPONENTE GENITORI; 
2.  VARIAZIONI  FINALIZZATE   E  CON APPROVAZIONE CI  - P.A.  

E.F 2019; 

3.  APPROVAZIONE PTOF A.S. 2019/2020; 
4. PIANO DELLE USCITE DIDATTICHE E VIAGGI DI ISTRUZIONE –  

A.S. 2019/2020 – APPROVAZIONE INTEGRAZIONE ; 

5. ADESIONE ISCRIZIONE ASAM (ASSOCIAZIONE DELLE SCUOLE 
AUTONOME MILANESI); 

6. COMUNICAZIONI DEL DIRIGENTE 
7. VARIE ED EVENTUALI 
8. APPROVAZIONE CONTESTUALE VERBALE SEDUTA 

 

 

Constatata la validità della seduta, il Presidente chiede se vi siano argomenti da inserire nelle varie.  

Si passa quindi all’esame dei punti previsti all’o.d.g.: 

 

Punto 1: SURROGA CONSIGLIERE – COMPONENTE GENITORI; 
La Dirigente ha provveduto al decreto di surroga al signor Andreani Fabio, che è disponibile a sostituire il 

consigliere Fiorente Roberto. 

PRESA D’ATTO 

 
Punto 2: VARIAZIONI  FINALIZZATE   E  CON APPROVAZIONE CI  - P.A.  E.F 2019; 
Il DSGA illustra le variazioni finalizzate (allegato 1) 
 
PRESA D’ATTO 
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Punto 3: APPROVAZIONE PTOF A.S. 2019/2020; 
La Dirigente illustra il PTOF a.s.2019/20 e gli allegati che servono da approfondimento di alcuni punti. 
Durante gli Open Day si consegnerà alle famiglie un estratto con le informazioni più importanti. 
Uno dei principali punti di innovazione sarà il documento della Policy, che sarà redatto dal Collegio Docenti. 
Dovrà essere oggetto di riflessione da parte della scuola e delle famiglie e avrà un impatto anche sul 
Regolamento di Istituto, che sarà revisionato. 
Anche per la Scuola dell’Infanzia si prevede un cambiamento nell’orario di ingresso degli alunni; questa 
riorganizzazione è nata per migliorare l’offerta formativa. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
DELIBERA N. 34 

 
Punto 4: PIANO DELLE USCITE DIDATTICHE E VIAGGI DI ISTRUZIONE – A.S. 2019/2020 – 
APPROVAZIONE INTEGRAZIONE  
Si integra il Piano delle Uscite didattiche e viaggi di istruzione e i progetti per la scuola dell’Infanzia. 
Progetti: 
-Teatro (3-4 anni) 
- Inglese (5 anni) 
 
Uscite didattiche: 
- Fattoria “Anello di re Salomone” – Settimo Milanese (3 anni) 
- MUBA (4 anni) 
- Pinacoteca di Brera (5 anni) 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 

DELIBERA N. 35 

 
Punto 5: ADESIONE ISCRIZIONE ASAM (ASSOCIAZIONE DELLE SCUOLE AUTONOME MILANESI); 
La Dirigente propone l’adesione all’ASAM, associazione di scuole di Milano e provincia, che si ritrova per 

confrontarsi su temi legati alla scuola, condividere buone pratiche e fare rete. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

DELIBERA N. 36 

 
Punto 6: COMUNICAZIONI DEL DIRIGENTE 
È arrivato un volantino dalla compagnia Comteatro, con la proposta di una rassegna teatrale. Si chiede di 

poter distribuire, attraverso il diario, il volantino anche se, per questa iniziativa, manca il patrocinio del 

Comune. 

Il consiglio non approva all’unanimità. 

 

DELIBERA N. 37 

 

Punto 7 : VARIE ED EVENTUALI 

I genitori lamentano il caldo eccessivo nelle aule. La Dirigente e la DSGA rispondono che si sta 

monitorando tutto e che l’Istituto ha già segnalato all’Ufficio Tecnico. 

 

Punto 8: APPROVAZIONE CONTESTUALE VERBALE SEDUTA 
Il segretario legge il verbale. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

DELIBERA N. 38 

La seduta è tolta alle ore 19,55. 

 

                Il Segretario                                                                                Il Presidente  

               Viviana Ratti                                                                           Sig. Angelo Alberti 


